

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ
രണ്ടാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമില്ലാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ 4348	19.10.2011-ൽ മറുപടിക്ക്
---	-------------------------

നോർക്ക നിയമന നടപടി

ചോദ്യം	മറുപടി
ശ്രീ. ജെയിംസ് മാത്യു	ശ്രീ. കെ.സി. ജോസഫ് (ബഹു. ശ്രാമവികസനവും ആസൂത്രണവും സാംസ്കാരികകാര്യവും വകുപ്പു മന്ത്രി)

(എ)	ഈ സർക്കാർ അധികാരമേറ്റ ശേഷം നോർക്കയിൽ നിയമനങ്ങൾ നടന്നിട്ടുണ്ടോ;	(എ)	ഉണ്ട്
(ബി)	എങ്കിൽ ആർക്കൊക്കെ നിയമനം നൽകിയെന്ന് സംബന്ധിച്ച വിശദവിവരം നൽകാൻ തയ്യാറാകുമോ;	(ബി)	<p>താഴെ പറയുന്ന ജീവനക്കാരെ അവരുടെ പേരിനൊപ്പമുള്ള തസ്തിക/നിയമന രീതി പ്രകാരം ഈ സർക്കാർ അധികാരമേറ്റശേഷം നോർക്ക റൂട്ട്സിൽ നിയമിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ശ്രീ. നോയൽ തോമസ് ഐ.എഫ്.എസ്- ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ-ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ 2. ശ്രീ. കെ. രാധാകൃഷ്ണൻ നായർ-കൺസൾട്ടന്റ് അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസർ, ഹെഡ് ഓഫീസ്, നോർക്ക റൂട്ട്സ്-കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 6 മാസത്തേക്ക് 3. ശ്രീ. എസ്.കെ. രാധാകൃഷ്ണൻ-സെന്റർ മാനേജർ-സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അറ്റൻ്റ് റോഷൻ സെന്റർ, തിരുവനന്തപുരം - ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ (സെക്രട്ടറിയറ്റിൽനിന്ന്) 4. ശ്രീ. വി. സെൻ - സെന്റർ മാനേജർ-സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അറ്റന്യേഷൻ സെന്റർ-കോഴിക്കോട്- ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ (സെക്രട്ടറിയറ്റിൽനിന്ന്) 5. ശ്രീ. ബി. മനു - എൻ. ആർ.കെ. ഡെവലപ്പ്മെന്റ് ഓഫീസർ, മുംബൈ - ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ (സെക്രട്ടറിയറ്റിൽനിന്ന്) <p>താഴെ പറയുന്ന 7 പേരെ സ്ഥിരം ജീവനക്കാർ അവധിയിൽ പോകുമ്പോഴും, പുതിയതായി തുടങ്ങിയ സംരംഭങ്ങളിലും സഹായിക്കുന്നതിനുമായി ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിൽ ഡാറ്റാ എൻട്രി ഓപ്പറേറ്റർ/ ഓഫീസ് സഹായി എന്നീ നിലകളിൽ നിയോഗിച്ചുവരുന്നു.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ശ്രീമതി. സഫിയ - സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അറ്റന്യേഷൻ സെന്റർ-തിരുവനന്തപുരം - 2. ശ്രീമതി. സബിത-ഹെഡ് ഓഫീസ് - നോർക്ക റൂട്ട്സ്- 3. ശ്രീമതി. ഹമീദ - ഹെഡ് ഓഫീസ് - നോർക്ക റൂട്ട്സ്-

			<p>4. ശ്രീ. വിപിൻ-സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അറ്റസ്റ്റേഷൻ സെന്റർ-തിരുവനന്തപുരം -</p> <p>5. ശ്രീമതി. വിജ്ഞിതാ -ഹെഡാഫീസ് - നോർക്ക റൂട്ട്സ്-</p> <p>6. ശ്രീമതി. ബീനാകുമാരി- -ഹെഡാഫീസ് - നോർക്ക റൂട്ട്സ്- 7. ശ്രീ. .സുബാഷ് - -ഹെഡാഫീസ് - നോർക്ക റൂട്ട്സ്-</p>
(സി)	ഇങ്ങിനെ നിയമനം നൽകുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ഇവിടെ നിന്ന് ആരെയെങ്കിലും പിരിച്ചുവിട്ടിട്ടുണ്ടോ;	(സി)	ഇല്ല
(ഡി)	എങ്കിൽ അവരുടെ വിശദവിവരം നൽകുമോ;	(ഡി)	ഉദിക്കുന്നില്ല
(ഇ)	മന്ത്രി ബന്ധുകൾക്കും സംഘടനാ നേതാക്കളുടെ ബന്ധുകൾക്കും മാനദണ്ഡം പാലിക്കാതെ നിയമനം നൽകിയതായി വന്നിട്ടുള്ള വാർത്തകൾ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;	(ഇ) & (എഫ്)	മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിക്കാതെ നിയമനങ്ങൾ നടത്തിയിട്ടില്ല.
(എഫ്)	ഇത് പരിഹരിക്കാൻ എന്ത് നടപടിയാണ് സ്വീകരിച്ചത്?		


 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ